

В адрес участкового уполномоченного полиции Катав-Ивановского района поступила благодарность от местной жительницы

В Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району обратилась женщина 1952 года рождения со словами благодарности в адрес участкового уполномоченного полиции лейтенанта полиции Малахова Данилы Сергеевича.

У обратившейся в ОМВД гражданки возник конфликт с соседкой на почве недопонимания, который начал перерастать в рукоприкладство. Не сумев найти выход из ситуации, женщина обратилась за помощью в полицию, чтобы защитить свои гражданские права и урегулировать ссору. По словам местной жительницы, участковый уполномоченный был очень внимателен и тактичен в решении проблемы.

«Лейтенант полиции отнесся к моей проблеме с пониманием, проявил вежливость и корректность, побеседовал даже со мной. Побольше бы таких сотрудников в нашей доблестной полиции», - отметила женщина.

